
  تاسوِ تعالی   

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  20/12/1398آزهَى: تاریخ دقیقه 60هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 1از  1صفحِ   هشتم: پایِ حساب: ًام درس

 تارم  سؤال  ردیف
 جاّای خالی را تا اعذاد یا کلوات هٌاسة پر کٌیذ. 1

 تزاتز ......... است. 101تا  97الف( مجموع اعذاد صحیح اس 

aای  جملهب( در یک  b
2

5
 ضزیة جمله تزاتز ......... است. 

 ج( مجموع دو عذد ......... همواره تزاتز صفز است.
 تاشذ. پذیز است، عذد ......... می عذد اول متفاوت تخش 4تزیه عذد مزکثی که تز  د( کوچک

 

1 

 ّای زیر را تعییي کٌیذ. درستی یا ًادرستی ّریک از عثارت 2
  وادرست    درست تاشذ.  می 2تز اس  الف( مجموع هز عذد تا معکوسش تشرگ

  وادرست    درست تاشذ، عزض آن صفز است.  ها می ب( در تزداری که عمود تز محور طول

xج( اگز 
2 xتاشذ، حاصل  3

/



22 0   وادرست    درست است.  75
  وادرست    درست تز است.  ، اس خود آن عذد کوچک1هز عذد ته غیز اس  د( جذر
 

1 

 تر را تیاتیذ. است. عذد اٍل تسرگ 293الف( هجوَع هرتعات دٍ عذد  3

 خَرد را هشخص کٌیذ. ، آخریي عذدی کِ خط هی130تا  80ب( ترای تعییي اعذاد اٍل تیي 
 

1 

) الف( عثارت جثری هقاتل را سادُ کٌیذ. 4 x )( x ) ( x x)   
28 5 3 4 24 10 

xب( اگر  3 6
5

xتاشذ. هقذار عذدی   
2  را تِ دست آٍریذ. 1

x هقاتل را حل کٌیذ.معادلۀ ج(  x x   5 8 2 2 3
15 10 20
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aتردارّای  5 i j  2  ٍb a j 2 را از هثذأ هختصات رسن کٌیذ. سپس تردار حاصل جوع را رسن کردُ ٍ هختصات  5

 آى را تیاتیذ.
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uتاشذ، هختصات عثارت   a b 3 .را تِ دست آٍریذ 
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 دار تٌَیسیذ. صَرت عذد تَاى ّای زیر را تِ حاصل ّریک از عثارت 7

)الف  


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81هساحت هرتعی  8
16

 تاشذ. هحیط هرتع را تِ دست آٍریذ. هتر هرتع هی 
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 10 جوع تارم 
 


